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Posėdis įvyko 2023 m. birželio 27 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 21 Tarybos narys: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Svetlana Tučkė, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Elena 
Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Renaldas 
Seibutis, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Ingrida Valaitienė, Bronius Vaitkus, Dainius Želvys, 
Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdžio dalyviai: Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Rinkliavų skyriaus vedėja, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Petras Kaminskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto 
savivaldybės vicemerė, Jolanta Mažrimė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros 
skyriaus vyriausioji specialistė, Jūratė Mitkevičiūtė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Kultūros skyriaus vedėjo pavaduotoja, Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Alina Skaisgiraitė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Savivaldybės gydytoja, Violeta Staskonienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos direktorė, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės 
mero patarėja, Nijolė Vargonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus 
vedėjo pavaduotoja. 

Posėdžio darbotvarkė (pridedama). 
 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 4-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 4-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 30 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 

darbotvarkės. 
Šarūnas Vaitkus siūlė į posėdžio darbotvarkę papildomai įtraukti sprendimo „Dėl 

atstovavimo Klaipėdos teritorinės ligonių kasos stebėtojų taryboje“ projektą (Pranešėja – Alina 
Skaisgiraitė). 
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Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pasiūlymą įtraukti į darbotvarkę papildomą 
klausimą. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Sprendimo „Dėl atstovavimo Klaipėdos teritorinės ligonių kasos stebėtojų taryboje“ 

projektas įtrauktas į darbotvarkę 31 klausimu. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais 

tvirtinimo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio 

posėdžio darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Elena Kuznecova informavo, kad nusišalina nuo 17 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 

tarybos kontrolės komiteto pirmininko) darbotvarkės klausimo svarstymo, kadangi sprendimas 
susijęs su jos asmeniu. 

Arvydas Dočkus pranešė, kad nusišalina nuo 16 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos Kontrolės komiteto sudarymo) darbotvarkės klausimo svarstymo. 

Dainius Želvys informavo, kad nusišalina nuo 7 (Dėl Dainiaus Želvio komandiruotės) 
darbotvarkės klausimo svarstymo. 

Andrius Bajoras pranešė, kad nusišalina nuo 24 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2016 m. lapkričio 30 d. sprendimo Nr. T2-279 „Dėl neįgaliųjų reikalų komisijos sudarymo 
ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo) darbotvarkės klausimo svarstymo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Elenos Kuznecovos nusišalinimą nuo 17 
darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Elenos Kuznecovos nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Arvydo Dočkaus nusišalinimą nuo 16 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Arvydo Dočkaus nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Dainiaus Želvio nusišalinimą nuo 7 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Dainiaus Želvio nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 24 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Andriaus Bajoro nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant 

svarstyti darbotvarkės klausimus. 
Eugenijus Simutis prašė pakeisti Tarybos narių darbo vietas Tarybos posėdžių salėje 

pagal sudarytas Tarybos frakcijas. 
Domininkas Jurevičius atkreipė dėmesį, kad Šventosios gyventojai skundžiasi dėl naujų 

atrakcionų keliamo triukšmo ir reikėtų imtis veiksmų šiai problemai išspręsti. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės atstovų delegavimo į XII pasaulio 

lietuvių sporto žaidynių organizavimo darbo grupę. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
sprendimo projekto spendžiamojoje dalyje po žodžių „lietuvių žaidynių“ įrašyti žodį „sporto“. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 
komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 

spendžiamojoje dalyje po žodžių „lietuvių žaidynių“ įrašyti žodį „sporto“. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Palangos 

miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 30 d. 

sprendimo Nr. T2-282 „Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos miesto botanikos 
parkui“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Šventosios jūrų uosto akvatorijos gilinimo projektavimo, 

gilinimo, dugno valymo ir techninės priežiūros taisyklių patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos 

sudarymo ir nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 

komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Darius Kubilius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 15 d. 

sprendimo Nr. T2-149 „Dėl vaikų iš Ukrainos, 2022 m. vasario 24 d. ar vėliau nukentėjusių dėl 
Rusijos karinės agresijos, laikino apgyvendinimo“, papildymo. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto pavadinimą ir jį išdėstyti taip: 

„Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 15 d. sprendimo Nr. T2-
149 „Dėl vaikų iš Ukrainos, 2022 m. vasario 24 d. ar vėliau nukentėjusių dėl Rusijos karinės 
agresijos, laikino apgyvendinimo“ pakeitimo“. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos direktorės 
pasiūlymo. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa – sprendimo projekto 

pavadinimą išdėstyti taip: 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 15 d. sprendimo Nr. T2-

149 „Dėl vaikų iš Ukrainos, 2022 m. vasario 24 d. ar vėliau nukentėjusių dėl Rusijos karinės 
agresijos, laikino apgyvendinimo“ pakeitimo“. 

 
Dainius Želvys nusišalino nuo sprendimo „Dėl Dainiaus Želvio komandiruotės“ 

projekto svarstymo. 
7. SVARSTYTA. Dėl Dainiaus Želvio komandiruotės. Pranešėja – Jūratė 

Mitkevičiūtė. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl komandiruotės sąmatos. 
Svetlana Tučkė siūlė šiuos sprendimo projekto pakeitimus: 
1. Papildyti 3 punktu ir jį išdėstyti taip: 
„3. Įpareigoti Palangos miesto savivaldybės tarybos narį Dainių Želvį po 

komandiruotės per 15 darbo dienų pateikti komandiruotės ataskaitą.“ 
2. Papildyti 4 punktu ir jį išdėstyti taip: 
„4. Įpareigoti Palangos miesto savivaldybės administracijos Komunikacijos ir 

el. paslaugų skyrių komandiruotės ataskaitą paviešinti Savivaldybės interneto puslapyje.“ 
Meras teikė balsavimui Svetlanos Tučkės pasiūlymą papildyti sprendimo projektą 

3 punktu. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 4, prieš – 11, susilaikė – 4. 
Svetlanos Tučkės pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Svetlanos Tučkės pasiūlymą papildyti 

sprendimo projektą 4 punktu. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 5, prieš – 10, susilaikė – 4. 
Svetlanos Tučkės pasiūlymui nepritarta. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 15, prieš – 1 (Sondra Kulikauskienė), susilaikė – 4 (Darius Kubilius, 
Martyna Miklovienė, Eugenijus Simutis, Svetlana Tučkė). 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA. Dėl viešosios įstaigos „Palangos orkestras“ įstatų patvirtinimo. 

Pranešėja – Jolanta Mažrimė. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 

pakeisti sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamų viešosios įstaigos „Palangos orkestras“ įstatų 
42 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„42. Pasibaigus Įstaigos vadovo 5 metų kadencijai, įstatymo nustatyta tvarka jis gali 
būti skiriamas be konkurso antrai 5 metų kadencijai, jeigu jo vadovaujama Įstaiga kiekvienais 
kadencijos metais pasiekė tiems metams Savivaldybės planavimo dokumentuose nustatytus 
rodiklius.“ 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos 
direktorės pasiūlymo. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisa. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa – sprendimo projekto 1 punktu 

tvirtinamų viešosios įstaigos „Palangos orkestras“ įstatų 42 punktą išdėstyti taip: 
„42. Pasibaigus Įstaigos vadovo 5 metų kadencijai, įstatymo nustatyta tvarka jis gali 

būti skiriamas be konkurso antrai 5 metų kadencijai, jeigu jo vadovaujama Įstaiga kiekvienais 
kadencijos metais pasiekė tiems metams Savivaldybės planavimo dokumentuose nustatytus 
rodiklius.“ 

 
9. SVARSTYTA. Dėl Palangos kurorto muziejaus nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 

Jolanta Mažrimė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Turizmo, 

sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl spendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. 

sprendimo Nr. T2-5 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto viešąja turizmo ir 
poilsio infrastruktūra“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Eugenijus Simutis teiravosi dėl šio sprendimo projekto rengimo iniciatorių ir motyvų. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl šio klausimo aptarimo su asmenimis, teikiančiais 

apgyvendinimo paslaugas Palangos mieste. 
Eugenijus Simutis kalbėjo dėl vietinės rinkliavos administravimo sąnaudų 

kompensavimo ir skuboto sprendimo priėmimo. 
Svetlana Tučkė opozicinės frakcijos „Palangos opozicija“ vardu siūlė pakeisti 

sprendimo projekto 3 punktą vietoj datos „2023 m. liepos 10 d.“ įrašyti datą „2024 m. sausio 1 d.“. 
Dainius Želvys kalbėjo dėl vietinės rinkliavos surinkimo kontrolės mechanizmo. 
Ingrida Valaitienė kalbėjo dėl keičiamo rinkliavos dydžio įsigaliojimo datos. 
Eimutis Židanavičius sakė palaikantis šį Tarybos sprendimą. 
Meras prašė palaikyti šį Tarybos sprendimą, siekiant ir toliau gerinti kurorto 

infrastruktūrą bei užtikrinti tinkamą jos priežiūrą. 
Šarūnas Vaitkus siūlė sprendimo projekte: 
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1. Pakeisti preambulę ir ją išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 

2 punktu, 15 straipsnio 2 dalies 29 punktu, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 11 straipsnio 
1 dalies 11 punktu, 12 straipsnio 1 dalies 1 ir 2 punktais, Palangos miesto savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a:“ 

2. Pakeisti 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„1. Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimo 

Nr. T2-5 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto viešąja turizmo ir poilsio 
infrastruktūra“ (su vėlesniais pakeitimais) preambulę ir ją išdėstyti taip: 

„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 
2 punktu, 15 straipsnio 2 dalies 29 punktu, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 11 straipsnio 1 
dalies 11 punktu, 12 straipsnio 1 dalies 1–4 punktais, 131 straipsniu, Palangos miesto savivaldybės 
taryba n u s p r e n d ž i a:“ 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl siūlomų 
sprendimo projekto pakeitimų. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl opozicinės frakcijos 

„Palangos opozicija“ pasiūlymo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 4, prieš – 15, susilaikė – 2. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisomis. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 4 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 

Eugenijus Simutis, Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. Pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 

2 punktu, 15 straipsnio 2 dalies 29 punktu, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 11 straipsnio 
1 dalies 11 punktu, 12 straipsnio 1 dalies 1 ir 2 punktais, Palangos miesto savivaldybės taryba 
n u s p r e n d ž i a:“. 

2. Pakeisti sprendimo projekto 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„1.  Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimo 

Nr. T2-5 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto viešąja turizmo ir poilsio 
infrastruktūra“ (su vėlesniais pakeitimais) preambulę ir ją išdėstyti taip: 

„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 6 straipsnio 
2 punktu, 15 straipsnio 2 dalies 29 punktu, Lietuvos Respublikos rinkliavų įstatymo 11 straipsnio 
1 dalies 11 punktu, 12 straipsnio 1 dalies 1–4 punktais, 131 straipsniu, Palangos miesto savivaldybės 
taryba n u s p r e n d ž i a:“. 

Kalbėjo Eugenijus Simutis ir Svetlana Tučkė. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio tarifų 2023 metams 

nustatymo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Martyna Miklovienė užsiregistravo, bet nebalsavo dėl šio klausimo. 
Eugenijus Simutis, Svetlana Tučkė ir Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo 

dėl šio klausimo. 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifų 2024 metams nustatymo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl žemės mokesčio tarifų 2024 metams nustatymo. Pranešėja – 

Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 

pakeisti sprendimo projekto pavadinimą ir jį išdėstyti taip: 
„Dėl žemės mokesčio tarifų ir neapmokestinamojo žemės sklypo dydžio 2024 metams 

nustatymo“. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos 

direktorės pasiūlymo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisa.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa – sprendimo projekto 

pavadinimą išdėstyti taip: 
„Dėl žemės mokesčio tarifų ir neapmokestinamojo žemės sklypo dydžio 2024 metams 

nustatymo“. 
 

14. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikės paskolos 2023 metais paėmimo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. 

sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

Arvydas Dočkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 
Kontrolės komiteto sudarymo“ projekto svarstymo. 

16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto 
sudarymo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Elena Kuznecova nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 

kontrolės komiteto pirmininko“ projekto svarstymo. 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 

pirmininko. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl Kontrolės komiteto pirmininko kandidatūros teikimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Arvydas Dočkus, Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, Eugenijus Simutis ir Svetlana 

Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos 

komisijos sudarymo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Arvydas Dočkus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisijos 

sudarymo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl opozicinių frakcijų atstovų įtraukimo į Etikos komisijos 

sudėtį. 
Eugenijus Simutis klausė, kodėl į Etikos komisijos sudėtį nebuvo įtrauktas opozicinės 

frakcijos „Palangos opozicija“ narys. 
Svetlana Tučkė siūlė įtraukti į Komisijos sudėtį opozicinės frakcijos „Palangos 

opozicija“ narę Martyną Miklovienę ir sprendimo projekte vietoj „Nerijus Stasiulis“ įrašyti 
„Martyna Miklovienė“. 

Meras informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Svetlanos 

Tučkės pasiūlymo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 4, prieš – 8, susilaikė – 8. 
Svetlanos Tučkės pasiūlymui nepritarta. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 16, prieš – 3 (Darius Kubilius, Eugenijus Simutis, Svetlana Tučkė), 
susilaikė – 1 (Martyna Miklovienė). 

Arvydas Dočkus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
20. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. 

sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras pranešė, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą: 
1. Pakeisti sprendimo projekto 10.2 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„10.2. Tarybos nariams nustatomas 20 procentų Savivaldybės mero darbo užmokesčio 

dydžio atlyginimas. Tarybos opozicijos lyderiui ir nuolatinių komitetų, komisijų pirmininkams 
nustatoma 20 procentų didesnio dydžio Tarybos narių atlyginimas. Tarybos komitetų, komisijų 
pirmininkų pavaduotojams nustatomas 10 procentų didesnio dydžio Tarybos narių atlyginimas.“. 

2. Pakeisti sprendimo projekto 10.4 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„10.4. Tarybos narys turi teisę atsisakyti atlyginimo, raštu pateikdamas prašymą 

Sekretoriui dėl Tarybos nario pareigų atlikimo neatlygintinai (visuomeniniais pagrindais). Tokiu 
atveju atlyginimas neskaičiuojamas nuo po prašymo pateikimo einančios dienos, taip pat 
neskaičiuojami ir nemokami teisės aktų nustatyti privalomi mokėti mokesčiai, valstybinio socialinio 
draudimo ir privalomojo sveikatos draudimo įmokos. Tarybos narys, atsisakęs atlyginimo, turi teisę 
prašyti mokėti atlyginimą, raštu pateikdamas prašymą Sekretoriui dėl Tarybos nario pareigų atlikimo 
atlygintinai. Tokiu atveju atlyginimas skaičiuojamas nuo po prašymo pateikimo einančios dienos. 
Tarybos nario atlyginimas mažinamas proporcingai praleistų Tarybos, nuolatinių komitetų, 
komisijų, kolegijos posėdžių skaičiui.“ 

3. Pakeisti sprendimo projekto 10.5 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„10.5. Tarybos, komitetų, komisijų ir Kolegijos posėdžių laiku, taip pat kitais šio 

Reglamento nustatytais atvejais Tarybos narys atleidžiamas nuo tiesioginio darbo ar pareigų bet 
kurioje institucijoje, įstaigoje, įmonėje ar organizacijoje, išsaugant jam darbo vietą. Tarybos nariui, 
kuris Reglamento nustatyta tvarka atstovauja Savivaldybei už Savivaldybės ribų, Savivaldybės 
administracija Vyriausybės nustatyta tvarka apmoka komandiruotės išlaidas.“ 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos 
direktorės pasiūlymo. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai).  
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Arvydas Dočkus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. Pakeisti sprendimo projekto 10.2 papunktį išdėstyti taip: 
„10.2. Tarybos nariams nustatomas 20 procentų Savivaldybės mero darbo užmokesčio 

dydžio atlyginimas. Tarybos opozicijos lyderiui ir nuolatinių komitetų, komisijų pirmininkams 
nustatoma 20 procentų didesnio dydžio Tarybos narių atlyginimas. Tarybos komitetų, komisijų 
pirmininkų pavaduotojams nustatomas 10 procentų didesnio dydžio Tarybos narių atlyginimas.“. 

2. Pakeisti sprendimo projekto 10.4 papunktį išdėstyti taip: 
„10.4. Tarybos narys turi teisę atsisakyti atlyginimo, raštu pateikdamas prašymą 

Sekretoriui dėl Tarybos nario pareigų atlikimo neatlygintinai (visuomeniniais pagrindais). Tokiu 
atveju atlyginimas neskaičiuojamas nuo po prašymo pateikimo einančios dienos, taip pat 
neskaičiuojami ir nemokami teisės aktų nustatyti privalomi mokėti mokesčiai, valstybinio socialinio 
draudimo ir privalomojo sveikatos draudimo įmokos. Tarybos narys, atsisakęs atlyginimo, turi teisę 
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prašyti mokėti atlyginimą, raštu pateikdamas prašymą Sekretoriui dėl Tarybos nario pareigų atlikimo 
atlygintinai. Tokiu atveju atlyginimas skaičiuojamas nuo po prašymo pateikimo einančios dienos. 
Tarybos nario atlyginimas mažinamas proporcingai praleistų Tarybos, nuolatinių komitetų, 
komisijų, kolegijos posėdžių skaičiui.“ 

3. Pakeisti sprendimo projekto 10.5 papunktį išdėstyti taip: 
„10.5. Tarybos, komitetų, komisijų ir Kolegijos posėdžių laiku, taip pat kitais šio 

Reglamento nustatytais atvejais Tarybos narys atleidžiamas nuo tiesioginio darbo ar pareigų bet 
kurioje institucijoje, įstaigoje, įmonėje ar organizacijoje, išsaugant jam darbo vietą. Tarybos nariui, 
kuris Reglamento nustatyta tvarka atstovauja Savivaldybei už Savivaldybės ribų, Savivaldybės 
administracija Vyriausybės nustatyta tvarka apmoka komandiruotės išlaidas.“ 

 
21. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 11 d. 

sprendimo Nr. T2-182 „Dėl strateginio planavimo Palangos miesto savivaldybėje organizavimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė.  

Svetlana Tučkė siūlė papildyti sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamo Strateginio 
planavimo Palangos miesto savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo 30 punktą šiais sakiniais: 

„Savivaldybės administracija per 5 darbo dienas po SVP internetinėje svetainėje 
paskelbimo dienos organizuoja viešą SVP projekto pristatymą gyventojams Šventosios seniūnijoje 
bei Palangos mieste. Užfiksavus gyventojų prašymus bei pastabas Ekonominės plėtros skyrius 
patikslina SVP projektą.“ 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Svetlanos Tučkės pasiūlymo. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 5, prieš – 7, susilaikė – 9. 
Svetlanos Tučkės pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. 

sprendimo Nr. T2-11 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023–2025 m. strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Martyna Miklovienė, Eugenijus 

Simutis, Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
23. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022 metų strateginio plėtros ir 

veiklos planų įgyvendinimo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė 

pasiūlymą: 
1. Pakeisti sprendimo projekto 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„1. Patvirtinti Palangos miesto savivaldybės 2022 metų strateginio plėtros ir veiklos 

planų įgyvendinimo ataskaitą (pridedama).“ 
2. Palangos miesto savivaldybės 2022 metų strateginio plėtros ir veiklos planų 

įgyvendinimo ataskaitos rodiklių dalyse pakoreguoti: 
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„Aplinkos apsaugos programoje (Nr. 5) priemonėje 3.1.1.4 „Želdynų 
inventorizavimas, atnaujinimas ir plėtra“ įvykdymą (8 stulpelis) – procentais – vietoj 151 įrašyti 
515. 

Švietimo programoje (Nr. 8) priemonėje 1.4.1.3 „ Švietimo įstaigų vadovų, pedagogų 
ir kitų darbuotojų kvalifikacijos tobulinimas ir iniciatyvų skatinimas“ įvykdymą (8 stulpelis) – 
procentai – vietoj 100 įrašyti 66,6; priemonėje 1.4.2.3 „IT sistemų diegimas ir atnaujinimas švietimo 
įstaigose“ įvykdymą (8 stulpelis) – procentai – vietoj 1000 įrašyti 1750; priemonėje 1.8.1.1 „Su 
sportine veikla susijusių iniciatyvų skatinimas ir sporto renginių organizavimas“ įvykdymą (8 
stulpelis) – procentai – vietoj 76 įrašyti 19; priemonėje 1.8.1.1 „Su sportine veikla susijusių 
iniciatyvų skatinimas ir sporto renginių organizavimas“ įvykdymą (8 stulpelis) – procentai – vietoj 
100 įrašyti 400. 

Socialinės apsaugos programoje (Nr. 9) papriemonėje 1.5.1.2.3 „Palangos miesto 
globos namų inventoriaus atnaujinimas“ įvykdymą (8 stulpelis) – procentai – vietoj 100 įrašyti 79.“. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos direktorės 
pasiūlymo. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 4. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 4 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 

Eugenijus Simutis, Svetlana Tučkė). 
Bronius Vaitkus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio sprendimo projekto. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. Pakeisti sprendimo projekto 1 punktą išdėstyti taip: 
„1. Patvirtinti Palangos miesto savivaldybės 2022 metų strateginio plėtros ir veiklos 

planų įgyvendinimo ataskaitą (pridedama).“ 
2. Palangos miesto savivaldybės 2022 metų strateginio plėtros ir veiklos planų 

įgyvendinimo ataskaitos rodiklių dalyse pakoreguoti: 
„Aplinkos apsaugos programoje (Nr. 5) priemonėje 3.1.1.4 „Želdynų 

inventorizavimas, atnaujinimas ir plėtra“ įvykdymą (8 stulpelis) – procentais – vietoj 151 įrašyti 
515.  

Švietimo programoje (Nr. 8) priemonėje 1.4.1.3 „ Švietimo įstaigų vadovų, pedagogų 
ir kitų darbuotojų kvalifikacijos tobulinimas ir iniciatyvų skatinimas“ įvykdymą (8 stulpelis) – 
procentai – vietoj 100 įrašyti 66,6; priemonėje 1.4.2.3 „IT sistemų diegimas ir atnaujinimas švietimo 
įstaigose“ įvykdymą (8 stulpelis) – procentai – vietoj 1000 įrašyti 1750; priemonėje 1.8.1.1 „Su 
sportine veikla susijusių iniciatyvų skatinimas ir sporto renginių organizavimas“ įvykdymą (8 
stulpelis) – procentai – vietoj 76 įrašyti 19; priemonėje 1.8.1.1 „Su sportine veikla susijusių 
iniciatyvų skatinimas ir sporto renginių organizavimas“ įvykdymą (8 stulpelis) – procentai – vietoj 
100 įrašyti 400. 

Socialinės apsaugos programoje (Nr. 9) papriemonėje 1.5.1.2.3 „Palangos miesto 
globos namų inventoriaus atnaujinimas“ įvykdymą (8 stulpelis) – procentai – vietoj 100 įrašyti 79.“ 

 
Andrius Bajoras nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 

2016 m. lapkričio 30 d. sprendimo Nr. T2-279 „Dėl neįgaliųjų reikalų komisijos sudarymo ir jos 
veiklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ projekto svarstymo. 

24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 30 d. 
sprendimo Nr. T2-279 „Dėl neįgaliųjų reikalų komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė 
pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto 1 punktą (įterpti komisijos narių numeraciją) ir jį išdėstyti 
taip: 

„Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 30 d. sprendimo 
Nr. T2-279 „Dėl neįgaliųjų reikalų komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų 
patvirtinimo“ 1 punktą ir išdėstyti jį taip: 

„1. Sudaryti Palangos miesto savivaldybės neįgaliųjų reikalų komisiją: 
1.1. Andrius Bajoras  Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, 

Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komiteto pirmininko pavaduotojas, komisijos 
pirmininkas, 

1.2. Stasys Edmundas Gricius  Palangos miesto neįgaliųjų draugijos 
pirmininkas, 

1.3. Aistė Krušinskaitė  VŠĮ „Likimo laiptai“ atstovė, 
1.4. Elena Kuznecova  Palangos miesto savivaldybės tarybos narė, 
1.5. Anė Petrikienė  Palangos sutrikusios psichikos žmonių globos 

bendrijos pirmininkė, 
1.6. Kristina Purmalienė  Palangos sutrikusio intelekto žmonių globos 

bendrijos „Palangos viltis“ narė, 
1.7. Irena Šatkauskienė  Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, 
1.8. Daina Vitkauskienė  VŠĮ Klaipėdos ir Telšių regionų aklųjų centro 

direktorė, 
1.9. Lina Zobernytė  Palangos miesto socialinių paslaugų centro 

socialinė darbuotoja.“ 
 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos 
direktorės pasiūlymo. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa – sprendimo projekto 1 punktą 

išdėstyti taip: 
„1. Sudaryti Palangos miesto savivaldybės neįgaliųjų reikalų komisiją: 
1.1. Andrius Bajoras  Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, 

Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komiteto pirmininko pavaduotojas, komisijos 
pirmininkas, 

1.2. Stasys Edmundas Gricius  Palangos miesto neįgaliųjų draugijos 
pirmininkas, 

1.3. Aistė Krušinskaitė  VŠĮ „Likimo laiptai“ atstovė, 
1.4. Elena Kuznecova  Palangos miesto savivaldybės tarybos narė, 
1.5. Anė Petrikienė  Palangos sutrikusios psichikos žmonių globos 

bendrijos pirmininkė, 
1.6. Kristina Purmalienė  Palangos sutrikusio intelekto žmonių globos 

bendrijos „Palangos viltis“ narė, 
1.7. Irena Šatkauskienė  Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, 
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1.8. Daina Vitkauskienė  VŠĮ Klaipėdos ir Telšių regionų aklųjų centro 
direktorė, 

1.9. Lina Zobernytė  Palangos miesto socialinių paslaugų centro 
socialinė darbuotoja.“ 

 
25. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės neįgaliųjų reikalų komisijos 

2022 metų veiklos ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 

komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
26. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. 

sprendimo Nr. T2-393 „Dėl Palangos miesto socialinių paslaugų centro didžiausio leistino 
darbuotojų pareigybių skaičiaus nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
27. SVARSTYTA. Dėl pavadinimo gatvei suteikimo – Vidžemės gatvė ir jos 

geografinių charakteristikų patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl Vidžemės gatvės pavadinimo kilmės ir gatvių 

Palangoje pavadinimų suteikimo tvarkos ir galimybės juos pakeisti. 
Dainius Želvys kalbėjo dėl S. Nėries ir J. Janonio gatvių pavadinimų pakeitimo ir 

Ukrainiečių gatvės pavadinimo suteikimo vienai iš Palangos gatvių. 
Ilona Pociuvienė pritarė Dainiui Želviui. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
28. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo, nustatant 

prioritetines savivaldybės infrastruktūros plėtros teritorijas, patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas 
Indreika. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Paulius Rojus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
29. SVARSTYTA. Dėl dengto futbolo maniežo Sporto g. 3, Palangoje statybos ir 

Palangos miesto bendrajame plane nustatytų rodiklių patikslinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
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Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Paulius Rojus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
30. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. spalio 27 d. 

sprendimo Nr. T2-265 „Dėl Gamtinio karkaso teritorijų – Palangos miesto bendrojo plano V1 ir 
V2 rajonų intensyviam naudojimui įrengiamų želdynų – apsaugos ir naudojimo specialusis plano 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
31. SVARSTYTA. Dėl atstovavimo Klaipėdos teritorinės ligonių kasos stebėtojų 

taryboje. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 

komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkas    Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

4-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2023 M. BIRŽELIO 27 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2023 m. birželio 20 d. Nr. DAR T-9 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

s u š a u k i u  10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 4-ąjį posėdį, kuris 
vyks 2023 m. birželio 27 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 
33A, Palangoje, ir t e i k i u  svarstyti klausimus: 

1. Dėl Palangos miesto savivaldybės atstovų delegavimo į XII pasaulio lietuvių sporto 
žaidynių organizavimo darbo grupę. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 

2. Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto 
savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 30 d. sprendimo Nr. 
T2-282 „Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos miesto botanikos parkui“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

4. Dėl Šventosios jūrų uosto akvatorijos gilinimo projektavimo, gilinimo, dugno 
valymo ir techninės priežiūros taisyklių patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo ir 
nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

6. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 15 d. sprendimo Nr. 
T2-149 „Dėl vaikų iš Ukrainos, 2022 m. vasario 24 d. ar vėliau nukentėjusių dėl Rusijos karinės 
agresijos, laikino apgyvendinimo“, papildymo. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė. 

7. Dėl Dainiaus Želvio komandiruotės. Pranešėja – Jūratė Mitkevičiūtė. 
8. Dėl viešosios įstaigos „Palangos orkestras“ įstatų patvirtinimo. Pranešėja – Jolanta 

Mažrimė. 
9. Dėl Palangos kurorto muziejaus nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Jolanta 

Mažrimė. 
10. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimo Nr. T2-

5 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto viešąja turizmo ir poilsio infrastruktūra“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  

11. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio tarifų 2023 metams nustatymo. Pranešėja 
– Aušra Dangėlaitienė. 

12. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifų 2024 metams nustatymo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė. 

13. Dėl žemės mokesčio tarifų 2024 metams nustatymo. Pranešėja – Aušra Kedienė.  
14. Dėl ilgalaikės paskolos 2023 metais paėmimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
15. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-

12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė. 
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16. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto sudarymo. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos kontrolės komiteto pirmininko. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

18. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Antikorupcijos komisijos sudarymo. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

19. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisijos sudarymo. Pranešėjas 
– Petras Kaminskas. 

20. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-
41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

21. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 11 d. sprendimo 
Nr. T2-182 „Dėl strateginio planavimo Palangos miesto savivaldybėje organizavimo tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė.  

22. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. T2-
11 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023–2025 m. strateginio veiklos plano patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė.  

23. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022 metų strateginio plėtros ir veiklos 
planų įgyvendinimo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė.  

24. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 30 d. sprendimo Nr. 
T2-279 „Dėl neįgaliųjų reikalų komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

25. Dėl Palangos miesto savivaldybės neįgaliųjų reikalų komisijos 2022 metų veiklos 
ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

26. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. sprendimo Nr. 
T2-393 „Dėl Palangos miesto socialinių paslaugų centro didžiausio leistino darbuotojų pareigybių 
skaičiaus nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

27. Dėl pavadinimo gatvei suteikimo – Vidžemės gatvė ir jos geografinių 
charakteristikų patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika.  

28. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo, nustatant prioritetines 
savivaldybės infrastruktūros plėtros teritorijas, patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

29. Dėl dengto futbolo maniežo Sporto g. 3, Palangoje statybos ir Palangos miesto 
bendrajame plane nustatytų rodiklių patikslinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

30. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. spalio 27 d. sprendimo Nr. T2-
265 „Dėl Gamtinio karkaso teritorijų – Palangos miesto bendrojo plano V1 ir V2 rajonų intensyviam 
naudojimui įrengiamų želdynų – apsaugos ir naudojimo specialusis plano patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 
 


